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Karta pracy nr. 20.2  Jak to zapisać? 

 

1. Zapisz algebraicznie: 

Miasta A,B,C są położone wzdłuż jednej szosy na długim, prostym odcinku. Zapisz 

algebraicznie: 

a)  Miasto C jest o 20 km bliżej od miasta A  niż od miasta B.  

b) Miasto B jest o 10 km dalej od miasta C niż miasto C od miasta A. 

 

 Jakie są możliwe położenia tych trzech miast?  Zaznacz położenia miast i odległości 

oznaczenia na modelu szosy. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.  W miejscowości M w której 60% to dzieci i młodzież poniżej 18 lat, jest 

zarejestrowanych 20%. samochodów w odniesieniu do liczby mieszkańców. Ilu 

mieszkańców przypada średnio na jeden samochód? Ile samochodów przypada na 

jednego dorosłego mieszkańca? 

 

 

 

 

 

 

 

 


